Ассоциация работодателей «Саморегулируемая организация «Объединение строительных и монтажных организаций «Стройкорпорация» (Ассоциация СРО «Стройкорпорация»)

Протокол № 638

заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»

г. Пушкино Московской области

26 апреля 2024 года

Дата и время проведения заседания: 26 апреля 2024 г., начало - 10.00, окончание - 11.00 час.

Заседание проводится при совместном присутствии членов Совета в режиме видеоконференц - связи. Место проведения заседания — место нахождения модератора (организатора): Московская обл., г.о. Пушкинский, г. Пушкино, мкр. Междуречье, ул. Славянская, дом 2.

Присутствовали члены Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация»:

- 1) Дидур Владимир Алексеевич,
- 2) Кисиль Константин Всеволодович,
- 3) Ковригин Валерий Евгеньевич,
- 4) Матвейко Игорь Юрьевич,
- 5) Пересыпкин Александр Юрьевич,
- 6) Юсипов Ансар Хабибович,
- 7) Морозов Виктор Александрович,
- 8) Мотринец Михаил Васильевич.

В заседании участвовали 8 членов Совета. Кворум имеется.

На заседании Совета присутствовали: И.Э. Лукин — президент Ассоциации СРО «Стройкорпорация», Н.А. Андрющенко — начальник административно-организационного отдела Ассоциации СРО «Стройкорпорация, Е.Н. Коршик - начальник юридического отдела Ассоциации СРО «Стройкорпорация

Председатель заседания – В.А. Дидур, секретарь заседания – И.Ю. Матвейко.

<u>Повестка дня</u>: Об отмене решения заседания Совета № 635 от 11.04.2024 г. «О приеме ООО "СЗ "Алстрой" (ИНН 5043084950) в связи с неоплатой взносов в срок, установленный законодательством».

<u>По вопросу повестки дня слушали</u>: Н.А. Андрющенко — начальник административно - организационного отдела Ассоциации СРО «Стройкорпорация»,

Совет Ассоциации СРО «Стройкорпорация» принял решение о приеме ООО "СЗ "Алстрой" (ИНН 5043084950) в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация» (протокол № 635 от 11.04.2024). В силу части 12 статьи 55.6 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее — Кодекс) указанное решение вступало в силу со дня уплаты в полном объеме взноса (взносов) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации СРО «Стройкорпорация» и вступительного взноса. В день принятия указанного решения ООО "СЗ "Алстрой" было уведомлено о принятом решении. На основании части 11 указанной статьи Кодекса ООО "СЗ "Алстрой" в течение семи рабочих дней со дня получения уведомления обязано было уплатить взносы в полном объеме. До настоящего времени взносы не внесены.

Решение от 11.04.2024 о приеме ООО "СЗ "Алстрой" в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация» подлежит отмене как не вступившее в силу в установленный Кодексом срок.

РЕШИЛИ:

Ассоциация работодателей «Саморегулируемая организация «Объединение строительных и монтажных организаций «Стройкорпорация») (Ассоциация СРО «Стройкорпорация»)

- 1.Отменить решение о приеме ООО "СЗ "Алстрой" (ИНН 5043084950) в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация», оформленное протоколом заседания Совета Ассоциации СРО «Стройкорпорация» № 635 от 11.04.2024.
- 2. Уведомить ООО "СЗ "Алстрой" (ИНН 5043084950) о принятом решении с пояснением, что такое решение не препятствует подаче нового заявления о приеме в члены Ассоциации СРО «Стройкорпорация».

<u>Голосовали: «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. Принято</u> единогласно.

Mahal

Председатель заседания

В.А. Дидур

Секретарь заседания

И.Ю. Матвейко